Issuer Identifier Number Registration Authority

Administered by:





ISO



Secretariat of ISO/IEC JTC1/SC17 ISO/IEC JTC1/SC17 Cards and personal identification

ISO 7812 Registration Authority

Tel: +1 202.663.5312 Fax: +1 202.663.7543

IMPORTANT INFORMATION REGARDING YOUR NUMBER ASSIGNMENT

This Issuer Identification Number (IIN) is issued with the understanding that it will be used in accordance with the requirements set forth in the *International Standard ISO/IEC 7812 Part 1 - Identification Cards - Identification of Issuers - Numbering System, and Part 2 - Identification Cards - Identification of Issuers - Application and Registration Procedures.* It should be understood that in assigning an IIN in response to your application, the Registration Authority is designating the assigned number as identifying the organization specified as a card issuer as described in *ISO/IEC7812-1: Identification Cards - Identification of Issuers - Part 1: Numbering System.*

The use of this number or any other number by a party which does not choose to comply with the provisions of this International Standard with or without the knowledge of the Registration Authority is beyond the control of the Registration Authority and, therefore, the Registration Authority cannot guarantee the sole and unique use of this number to your organization.

The information published in the *Register of Card Issuer Identification Numbers* with regard to this assignment will be supplied on the application form by the applicant.

The operation of the Registration Authority is a voluntary non-profit service to card issuers complying with ISO/IEC 7812 and its success depends, in part, on the cooperation of card issuers.

The Registration Authority will not be held financially liable for errors in the registration, reservation or assignment of IINs or the publication of those numbers and names and addresses of the parties to which they are assigned.